H= 38l 2R 3K

7’
SHARE WELL

M B R B RAE]

SUZHOU SHARE WELL AUTOMATION TECHNOLOGY CO. LTD

EX&RFA) mEEMULRS MFR RS

www.sharewell.cc
itk ST AE AN TR X EREKTFR2695
FBi&: 0512-66188128
HR%E: info_swat@sharewell.cc

Bwerch

7= oo F i

PRODUCT MANUAL




REREEH




~

-
&
J

~
(X
/
TTT————

WARNING

@
R\

I B BB AR —1FE 2

PowerNex (EXiR) #lES A& "WENE" NER "NNA
mE” , BEEMURANERNTELSS, QIEMKRAR. X
. ER, LI "MBA+" N, AREHEFHRMRER
R, MXLIWRT BHUERNERER. BAR. KEFERR,

02



O

Mo E5

O

HEEINE, ERBYEO

BRSNS EFHFE

P series/
BRE Bz

W $1%i3kg, 6kg, 10kg, 20kg, 40kg, 60kg, 100kg
m 5 K400-1000mm
B R HEKNRIEES

»>P14

04

E series/z&5%!
360ETLE = LIESCE

m f1#4kg-10kg ,ﬂ
m 54400-550mm £l

B RHE KA REEH
» P56

.

—

*“”V—F@E_‘m—nﬁ 1,.¢;;;!ﬂ,,w,fl)

LA\

Bt

D series/ &%l
SME RET|E

B A #H4kg

B EK400mm

B R EE KR IEE S
» P62

05



| B Rima B lasA
R iy /%@J TRBRLAER, k?{#E%U{%HE%, M REASSH
360°EE% Scaratflaz A

B KA 6kg
m BEK500-700mm
B RHERKNRIEEH

» P44

CE series/ &%l
360°m % ScaratllZs A

B RAHEH10kg

m EK600-800mm

B RHERKHNREES
» P64

3 /Mﬁ —

chrch |

CP series/#5l
FE%E Scara#l 28§ A

W R AMEH10kg

m EK600-800mm

B R EEKNRIEET
» P66

06 07



BEAE /R ScaratlggA

B 5 AKAF6kg
B E1{500-700mm
B RHEERKNRIEEH

»P50

08

W T

"\ Ewcrch

*ﬁﬁlﬂiﬂ\a&

S series /&%
SRR 28 A

S4-475A

Akgtridh, BEE - SREENEA

B 56
B RKHAHIkg
B R AIEEEE475mm

» P68

S7-906A

BRAH, SMSEMSHENEFTR

L bbb Gl
B R ARAHTKg
B R AIEEEEI06mm

» P72

ST7-7T07A

B NIEoEE, REEFIEEE
LRl Gl

B ARHEHTKg

B S AKIEENEE707mm

» P70

S$10-1206A

2%eisg, RENFRhEERRE, BEER

L ety G
B FARME10kg
B R KIEEEE1206mm

» P74

09



T
Ll

N\ Bwerch

—MNANBTERN S A &E

chrch

Bwerch

P100

AR AEES

RS ERB AR RIS TR

60kg

BERAR
Payload

100kg

RAREH
Payload




H S< catalogue FEWScarafles A mi

P %] fmilLiEScaralllas A

“BEMIL” KFRENEA, AEERE. SBEMNRENENRRK, 2
MBAIRANRE @, BERRAEE AL ARNERE R,

hE FE1kg/BA3kg EH FE2kg/ R A6kg E FESkg/HA10kg E FE10kg/FRA20kg 1% ENE60kg/FHRA100kg
B 400mm B 500 600 700mm B 600 700 800mm B 800 900 1000mm B 1200mm
- A
A J :
‘-
o |

- R
1 g“"

W?REJ MIEE/ 7 TNZ 2 Scaratflgs A
W- R BB UL R E _

LZE/RINTE, 1% TE FUE2kg/FRA6kg
SEENFBAEES B 500 600 700mm
8, SKMEN/NE

f, HEHEEL, - %
L —y

R £75| +360°R2mEA 2 Scaratllgg A

R-Z%!Scara Tl #1228 R6 p.44
ABISRIME360°HIEBR s #Eekg/RAbkg
T/EEE, iV REE B 500 600 700mm
BEXE BERE, BF

TFIRBREEFT T, 4 ‘

E 25| BINLE 360° T = Scarallgs A D 5] WE REScaratllas A

commmmesn [EANU ke EIONNe  o5iecessi (DAL he

s oTop = , BB KR '
heiE, RISRIM360° s FETke/BA4kg # FEskg/RAI0kg ﬁﬁ&ig o iﬁ # FEkg/BA4kg
EEATEXE, %  BK 400 550mm B 550mm MAHE, HT8 &g 400mm
MR, RIAME

LxENERN, *5 O O -
hE T 1E, J1%
REERNE, B8 | RSN .
P = T =i, fmi, -, -
Itig&EERE B = |
, ¥ B, .

C E 275 /C P%ﬂ KRisg— & K Scarat/l 28 A

CE/CP-RFISH A TRIFMTBHREERAN TR, BaEmi CE pea CP P.66
FWMEAR, FHLHRHELE—AKLBScarallgz A, LEIGIT, ?H FEskg/BA10kg % #E5kg/BA10kg
— R LIRIT, AKEBHIMIRITHIZITRE, UEES R LEH B 600mm B 650mm
8, FELENREBMEESN. .

—

JEL
S Ry BEREHWAEA

eriuss s SAws e STom om0 STewa e S10wmm ez

BTREBEZ. B faf Bkdkg 8 BATkg AH BATKg 13 BAI0kg
MT. ETFE. 1B BAIEESEE 475mm =ABESEE 707mm BAIEEISEE06mm = ABESEE1206mm

B, ORI TTER
Jo FR. KB G
S VA KUBE

S P%@J PRz T U2 A

o

~

3 BE1kg/ERA3kg 12, BE2kg/ B A6kg TE BNRE 5kg/ R A10kg E ENRE 5kg/BRA10kg i BNE 5kg/ERA10kg
B 400mm B 600mm B 500mm B 600mm B 700mm

e

PRz TAlLEs N/ Iz — i sles / ~Eas

E EHE20kg/FRA40kg E, BE20kg/ R A40kg fE, BE20kg/ R A40kg
E£ 800mm B+ 900mm B 1000mm

e’w—_




P3 . = RR~H 5EEEE
series/ &5l A= P3-401S

Scara T A #1 28 A

T{EEE E.%*-Lé400mm ZEE‘T?*E150mm 50 175 225 135 42.5
4x M4V 6
a S I
kR o PERE
k=1 e kg /EmA3K !
k= #E kg /mA3Kg =] = xx:
2xM3V 12 L3_°. 6x QoBZE
120 45
trEfEReEtE 0,437 300 mm ’
T 1 o
IR IEE CIT 0.435 ‘3"
BAERERMITIZLIR i 2kg 3
R
fm
p
A S
[o] *
sEEaEE  T0.0Imm  £0.0lmm +0.01 &
EEATR AR HEd% b
o o
<
¥
£ s 45 135 $2:3 | 100L\ E B
) g HRELERE
%EE%%& EE]-.':'? . _ o - 180
. B | BT F=i | FHOH +0.012
= v 35 58 20 4xM4T8 § 2 60
X 6000 mm/ 1100mm/s| 2600% B I - Ak
Eﬁﬂﬁrg mm/s mm/s S
= ©_1 -
\jiﬁ +132° | +141° | 150mm | £360° -
IEoEE A
& LAY _
151 +0.05 ;
ETHEE | 400W | 100W | 100W | 100W . %‘
®6 +8.01
M E 7 100N
FAER 16kg (R&44) "A"ER ¥ ]
A B FIRMENE FEME0.005kg - m? F&AEO.05kg - m? =
TmmFE I & n
®3, 90 B ~ 9
sl = ”
BSE5 BEEf ETERSEM QI 1 NEEE
FFBE  26% (D-Sub#O) | BxEEN @ mEd 0
P 16h782 - S
RAFRSE  ¢4mm*1, ¢p6mm*2 @ 30M ST B R mf m

MuEO M12*2 (FIERO)

www.sharewell.cc
REIFIE  ER/MEE (Ef@E)

14



P6 series/z5%l

Scara T Ik #l 28 A

1= P6-502S

TESEE BK500mm ZH17FE200mm
GE= TE 2kg [ A6kKg
g e 0.39%) 300 mm
RS m]gﬁ
RAXRERMITIZLIR 1 # 2kg 3
sgEmEE £0.02mm £ 0.0lmm +£0.01°
FE AR ZEhAARR e AE
BB e
. M | FIH | F=H | FEIUM
=
=A o
B 6150 mm/s 1100 mm/s| 2000°/s
Eaij( + o + o + o
ST +132 +150° | 200mm | *360
A I0FE 400W | 400W | 200W 100W
|mE B 100N
FAER 19kg (F&%4%)
E EMMAFRENE FEE0.01kg-m? SA(E0.12kg - m?
a5 BEEf  EEESEM
BFRHER 265 (D-SubiZn)
BRSE®  ¢4mm*2, d¢emm*2
www.sharewell.cc o0 M12*2 (FIKm0)
TRIFE  AER/HLR (EHIS)

16

FmRT5EE

SEE

60 275 225 135
20_ |20 4xM4V 6
[]
4 LJ
LE se-O(C )
+
\— -
2xMiy10 | 150 |3o 4x Pog®

457

1
K|
O
Xe}
m
[
[ee}
<
- " / "
8 i
o = P
R m -
[ee]
1]
I
<
I] |—I “] 60 135 42.3 100BL 4R = 1A
Y — 213 WS LEADP R RE
(o))
195
150 20 4x M4V 12 0 +8.0‘I 2
~N| n 6
41 (3520 70 N — (‘I'I‘—
5.7 &
=}
g
~N b
8| & R e
o
2xM4V¥ 12 4xM4V 12 2x M4V 12 A +8_05
0 180
6H +8.0 2
R560
R500
wn
"A"ERIEE N
14900 140° 177
/ R161
0n 141° 10
~N
~N
TmmEEPIE N / 4.2 40 \
3, 90E##EFL 3
2 wn
= <
H—H ~N
I T ot o 5
n — = m Q
BAEZRD 140987
@ 20h7%
@ 3L EE
2.8° |~ v_go
240




FmRTS5EER

P6 series/ &%l #E P6-602S
Scara L A #1 28 A

325 135

T1ESEE BEK600mm ZE1TFE200mm = 2 20 |20 4xM4T6

SE
. =
e i 2kg /B Abkg x
2x M4V 10 | 150 |35|\ 4x POEE
é 38
tREfERES e 0.4%) 300 mm
N
EIRER T CIT 0.4S g
RAXRERMITIZLIR 1 #E2kg 3 =
&
- a
© K
R i’
10 E
A
= = @
sEEMEE  £0.02mm  £0.0lmm +0.01° ) B = i R
FEALHR AT Bert R : o AR
9 ~
g . m o "
b [ee]
I
il 3[ 60 135 423 10050 4SBT
I 213 e RS E
B = - 195
P\]\%? B | BT F=W | B 150 20 4xM4aT12 Al w R
= 41[3520 70 —- _
5.7
M 6800 mm/s 1100mm/s | 2000%s 2
Eﬁﬁﬁrﬁ‘_ ~N
9l & R 1o}
\_?ﬁf +132° | +150° | 200mm | =+360°
BEEE SEme
2xMaT 12 4xMaT 12 2xMaT 12 E 18007
EALIHEE | 400W | 400W | 200W 100W n T
R660
T E 5 100N
KAE S 20kg (&LE45) N
ATELEE
A ENEAFRMENE FEE0.01kg - m? HA{E0.12kg - m?
N
TmmEEIE Q
N i 3, o0E#ET, 5
BEEESH RREN TEREREM = 0
y | — ~N
BF®B®K  26% (D-Subizn) n == EE -
BAERAD 14693E7L o
AFRSE  ¢4mm*2, p6mm*2 D 20h7HE
38HLMIZIE N ERR
WEEO M12%2 (TIEO) 8 —

www.sharewell.cc / T~ SE

TRIFE  AER/ER (EFm) .

18



FmRTS5EER

P6 series/ &%l #E P6-702S
Scara L A #1 28 A

TESEE BEK700mm Z31THE200mm 60 275 425 135

20|20 4x M4V 6

o [=] ko) k=] o))
s SRR
. =
k=1 e 2kg /EmA6kg -
2xM4¥ 10 | 150 |30 4x QogEZ
?2 38
trAEfERESE] 0,427 300 mm
N
EIRER TR CIT 0.425 ‘3"
B AR E R LITIZAR f1#2kg 3
®
B @
8! —_— 2
A umn
BEEMEE  £0.02mm  £0.01mm +0.01° —| | " .
— J m
TEALIT ZHHAA IR Hest A " = "
N / "
g
g : - e
[ee]
I
1T 3 60 135 Ja25 1000 EAHTEIA
BB 95 | o o s | mow | s I s i LR E
|7§|:'_§ — — 195
= 150 20 4xM4V 12 ~N " 6+g.01z
SN o 4103520 70 = o
EERE 7450 mm/s 1100mm/s|  2000°/s 5.7 =
=
=X +132° | +150° | 200mm | +360° q glg : e
EREE | - - 8| & &
BAIIEE | 400W | 400W | 200W 100W o 4 @
2xMaVv 12 4xMAT 12 2xM4V 12 :: 180+g‘05
wn
'4+0.012°
W E 5 100N EA7 0
— R760
wEER 21kg (F&L4) i R700
S il
~N
S BB WRIENE FEME0.01kg-m? &AEO0.12kg - m? 146° \t ‘] 146°
"A"EREE IR
g
BSSHK RREl  EBRSEN IR .
BFBE 263 (D-Subiz0) 3, 9OE#H#EH, 5 S
ARSE  ¢4mm*2, p6mm*2 R of o[ g gl 2
[ A4 +5z * NI% - %XE?%%JQ)14E'\])E}L
www.sharewell.cc MBEEO M12*2 (FIMO) O TR
REFE  RAER/BLR (EHR) P 3BHE LT EE
20




P1 O series/ &7l

Scara L A #1 88 A

= P10-602S / P10-603S

TEEE BEKO600mm Zi17#2200/300mm
k=4 giEbkg/mA10kg
trafEIResE 0.42%) 300 mm
RS m]g’
BARRERMRITERLT fa#2kg 3
sgEmEE £0.025mm  £0.0lmm +£0.01°
FEAAR ZHRAA AT He e
B e
. F—W | BT | B4H | FOH
=
BK .
EEEE 9100 mm/s 1098mm/s| 1581°/s
=P . » | 200mm .
S £132° | £150° | gomT | £360
EHINE | 7T50W | 750W | 400W 400W
W E A 200N
KEEZ 30kg (R&Lk4n)
S EMEMAYRYE FUEE0.02kg-m? BAfEO0.3kg m?
BB BEEEf EERSSQ
BFRHER  26% (D-SubiEn)
ARSE d4mm*2, d6mm*2
www.sharewell.cc MEiEO M12*2 (FIKMO)
REIFIE tER/BAE (EHIG)

22

57

= O Nl B o o
FmR~5iEnhs
375 225 135
20 |20 4xM476
11—
— © © —
T\ -
g 8 ﬂ@ 110 g 82
———— —) © .
2x M4 18FL 150 BN 4XxDIRE
D45
K1
X3
B
o
Q A
9 g
A3 — @
€ K
|| - &
(o) |
v a = - T
ol 2
2 3 ?
: T l
= e o[ 60| 135 [aavo | 100 LA E&45=SIE)
e MRS LD ERE
SEFLNIS LRI RS E
195
60 &@FL
o
o o
2
2xX M4 76 180+8‘050
‘A ERIEE
7 t Vi)
ImmFEIE R672.5
c = 0
0390° E#FL = R600
Q)
i 1
o o el & 150° 150°
| || xmen onmE, o Rbos
D25 h75hiR RzR12206
045 LU BER
S 0
“B” EBIFE ¥ § o
4XM4T6 % X 2
20 _/\__
420



_ FRRTSEHEE
P10 series/z7 S P10-702S / P10-703S

Scara L I #1 38 A 375 325 135
Rt BE |z =100 20 (20 4xM4v6
TEEE EK700mm  Z#17#£200/300mm i 1
g o e 150
4 <[ -
. 2 x M4 @7 150 BANA4xO9REF
T giEbkg/mA10kg =
S
togEreiE 0.49%) 300 rmm
SRR M} s
RARERMITIELIR 1 #E2kg 3 g
. :
A 3 @
I
: <
- p = = -
= - o
EEFEMEE  £0.025mm  £0.0Imm  £0.071° N g ” g
TEL T A4 Nert R - 2 . >
T 1 1
3 ol =l 6ol 135 [aa70 [ 1004 LLess=sia)
.1 MELEMDPIERE
BN LEIA R IERE
KB =
e U5 m o mom | mo=w | mmm 375 195
) Q 6+8'120ié¥|.:
BA 9800 1098 ° . E
EERE mm/s mm/s 1580°s N
ZEN 200 - °
Bx + ° + o mm + °
EEhEE 321 =0 300mm | 360 5
BHITIEE | 7S50W | 750W | 400W | 400W 2048 ' 06 H7 (871 180 §%%°
W E H 200N
“A” ERIEE
TEEE 31kg (FELE4) 1ImmFmE g
wn
S EIMAFEMSE SUEE0.02kg m? BAMRO.3kg- m? 3,90 B, 2 -
Q a2
LI 4T o °
ll EES 150 150
||| exEmnoramEn, ECO DS
025 h7ihE ) r18%/_~R325
B2 RREM ERERREM O4ASHRIE (I ER
BFRHER  26% (D-SubiEn) =
m
BAESE G4mm*2, demm*2 B” BI¥E S 5
- o 4 X M4v6 9%
www.sharewell.cc MEiEO M12*2 (FIKMO)
REIFIE BB BELE (EHIG)
N

24



P’] O : _ P~ RRY5EHEE
series/ &% 7= P10-802S / P10-803S
Scara L Ak #1 28 A

375 425 135
TEEE BE800mm  ZH{T#£200/300mm 2010 AxMaze
© oF -
8 T
O) T —
e %ﬁESKQ/H‘%jﬂOkg 2 x M4 3&FL 150 BAN 4 XDIRE
045
e
tREfEREE  0.49%) 500 mm F .
r 1 o /
R ED m}g N
AR ERMLITIZEST A 2kg 3 G A
O
A 2 - @
—_— 0 - ‘ -|<D(
ﬁ % - B o
& =] i | =~
R 7 )
sEEamE  +£0.025mm  +0.0Imm  +0.01° g ; 4
~N —
FELIT ZHAAR g , rl
3 bl =l 60] 135 faa70 | 100 ELE4iE)
. W LE IR RE
B FLE R RIERE
BB e 195
= - - - 375
RE H—5 6 5k e ik 20 4xM475 4xM45 N 6+8A1205E}L
B 10600 mm/s 1098 mm/s|  1581°/s - -
EohERE o °
=¥\N o o | 200mm . —
mem | T3 T Soomm | +360 .
2xM476 06 H7(+8'O12);r13 180+8.050
BALTHEE | 750W | 750W | 400W 400W
| E 7 200N
“A” BRIEE
[z t g
AHER kg (RaLs) L E! —
03,90 Es#7, S
BB TR SE SEE0.02kg- m? BAEO.3kg- m? LL
41
0 S
| || sxE@EnoismEm
©25 h7idfE
BESES BEREl EHRERREM 045 HUHIZ LI E R
FAFEREE 265 (D-SubiEM) 3
“B” ERFE a| o
BARR®  ¢4mm*2, pemm*2 3| o
4 X M4v6 %
www.sharewell.cc MBEEO M12*2 (FIMO)

TEFE  ER/EE (ERR)

26



PZO series/ &%l

Scara L A #1 28 A

= P20-804S

m?

TEBE BK800mm ZH1T82420mm
Ak BME10kg/mmA20kg
trAEfEREE  0.41F) 300 mm
R AE m]gn’
BARERRITRLLH f152kg 3
seFEEE £0.025mm  £0.0lmm +0.01°
FELLT ZH AR ekt
BB =
ég@f’ W | BoW | BSH | W@
@ggg 9485 mm/s 2020mm/s  1400°/s
_%Eié +131° +150° | 420mm +360°
BEEE
EBVLIhEE 1000W 750W 400W 400W
W E H 250N
AEES 49kg (FR&L%)
A FEMAFIRESNE FEE0.05kg-m? &AMEO0.45kg -
S B EEEf  LTEESE
FREE 265 (D-Subizn)
BFASRE  ¢4mm*2, ¢p6mm*2
www.sharewell.cc MO M12*2 (FIKMO)
REFE  ARER/BAR (E4IR)

28

FmRY 5iEEEE

72 450 350 135
—
% ol O
gH T EE
\% 0
©39.5
/ 5
5 | Z
LO)|
© o
(@]
- " o —|
A o 7 5 u h 8
L | > g
O
o A | ©
¥ o @
(o]
g Q 5
© 4
o '
) o 8P E
™ 3505 1102 | 135 |43 10084 E£&45 =38
MARELLEDPERE
465 345 257
6+0'120\%
4x M4310 4 x M4310 o i,
? -] (-] <
(-]
ols R
L] L] °
+0.050
4x M4310 30 ©6H7("§°?) / 23779
(@
Q
A" EBIEE "B" EIEE]
ImmE B 4 x M4710 st
™)
03, 90" E#TL —
©,
(@
R
(@]

2 SRS R o
RAEREN 01889 EL Y
025h75H12
© 39.500 M ZILAIER




PZO series/z&5%l

Scara L A #1 88 A

www.sharewell.cc

30

P20-9045

BK900mm ZH178E420mm

BME10kg/mmA20kg
WogEREIRE R 0.44F) 300 mm

T m} s
RARERITIRLI nEkg V)3

£0.025mm  £0.0lmm +0.01°
TELT ZHAL AT Bes A

WS
AE
=R
IBEEE
=X

B | BT F=W | B

10244 mm/s 2020mm/s| 1400°/s

+131° | £150° | 420mm +360°

R ThAE 1000w 750W 400W 400W

T E 7 250N
KEEE 52kg (F&L40)

A BEMAFRMENE TEME0.05kg-m? HA(E0.45kg - m?

iy
A
W

Wk
&

FREM EERREM
APl 26% (D-Sub#EA)
BRSE  ¢4mm*2, d¢emm*2
MHED M12*2 (FIKRO)

TEFE  ER/eR (ERR)

FmRY 5iEEE

72 450 135
AN = ol o
N QAQ
\eoe—xor
\ 2 x M4 3&7, | 200 B 4 x0 16387
39.5
7
N 4
O
< s al
= o o
A S 5 h g
- - I / g
O
© / ©
g o
g g 5
© B
LlJ IT
T qobA]i
=2, =] A5
™ 350.50 102 ] 135 Jad " | 100 E&4=EIE]
*MRELEDPERE
257
4650 34.50 o,
4 x M4310 6 o “IEfL
4 xM4310 i =
i7 -] (-}
(-]
o8 ~
9
Vd -] L] L]
¢ o
4 x M4310

A" EBIFE

ImmFEIE
©3, 90" HHFL

61

o
12&

BRAERAO18HETL
O 25h751%

15

© 39501 Z LI B RF

B HiFE

4 x M4310

237+ 8.050

450

450

7925
802.5




PZO series/ &5l

Scara L A #1 88 A

www.sharewell.cc

32

1= P20-1004S

TEEE BEE1000mm 2 TIE420mm
Uik BE10kg/mmA20kg
trAfEIReyE 0.46%) 300 mm
RS m]g’
BARERMITIZLAR i #i2kg 3
sgEmEE £0.025mm  £0.0lmm +£0.01°
FEAAR ZHRA AT HeR
B e
. E—W | BT | B4H | FOH
=
=P .
EEEE 11003 mm/s 2020mm/s|  1400°/s
Eaik + o + o + o
M +131° | +150° | 420mm | +360
EHINE | 1000W = 750W | 400W 400W
W E 5 250N
KEEZ 55kg (R&4k4n)
S EMEMAIERENE FEME0.05kg-m? BAfE0.45kg - m?
BEEH ESEM EEESE
BFRHER  26% (D-SubiEn)
BARS®  ¢4mm*2, ¢emm*2
MEiEO M12*2 (FIKMO)
REIFIE tER/BAE (EHIG)

FmRY 5iEEE

72 450 550 135
—]
= )
ol O
o ) EEE
D
2 x M4 JBFL 200 37 4 x01618BFL
0395
B
/
3 \
~|
N
L0
g fa-ay
- = o N
A = - S ﬂ h &
" - T 0|
ol
LO)|
© [(e]
@
[e0]
g 8 5
" 3
ol I 7
% 80L
b I o S NN
22050 T |102| 135 lad |100LA EZHi=i8]
*MRE LD ERE
46.50 34,50 4 x M4710 4% M4310 257
6" 312987,
©
4X M4310 20 6 H7 (393 23739
A
ImmFEIE
03, 90" BT i
— o
1L LO|
i
O Sl
RABERN 018HIETL o
025h74H1F 8
039,50 ER
Te)
(o}
N
"B BB

4 x M4710

881




_ ERRY5EHEE
P4O series/ &%l A2 P40-804S

Scara L A #1 28 A

67 450 350 135

T BER800mm  Zi{Ti2420mm | :

160
|
|
172
200
230

T
g ﬁEZOkg/%k40kg 200 Js
4 X P163EFL
135
trfERetiE 0,437 300 mm
N
HIRAIE R CIT 0.43S ‘3“ N
RARERMITELIR 1 #E 2kg 3 i
ssEaEE £0.025mm  +0.0lmm +0.01°
FEmE AR ZEhAAR e AE
@ i
o 9
o :
SHMBH e alis i
= = - — 122 135 _| 804
. B | FTih  FE=ih ZE00%H 354
Wé\ = 1004 L& 45218
- USRS R
@ggﬁ 8271 mm/s 2020mm/s|  1400°/s
=2 257
<
= ™~ +0.012
_EBx +131° | +150° | 420mm | +360° 435 200 30 _6xMag10 | of peto BR
BEEEE . ©
J 17 g e
BALIIEE | 1000W | 750W | 400W 400W 2 k
ez > N S
mE 5 250N H7+0.012 ¢ °
o0 23778
KEEE 49kg (&)
A EMEMATRIENE FEE0.05kg-m? HEAEO0.45kg - m? R867
R800
(=
TmmEEE 137° 31° N
\
BB BEREf  EEESE R 17° &T\\ J
- 3.6 3.6 ™
BrsE 268 (D-subfn) 03, ovmin . A i \\ \ /
25 o gty
BFASRE  ¢4mm*2, ¢p6mm*2 =] ® 9
www.sharewell.cc MO M12*2 (FIEMO) : .
; _ —— >
REIE  fER/BFAE (THISR) 290

34



i FERRY5EDEE
P4O series/ &%l 3= P40-904S

Scara L A #1 88 A

TEBE BK900mm Z5h1TIE420mm
e B 20kg /R A40Kg e P
WoERIREE 0.46F) 300 mm

N
EIRERIEE CIT 0.465 }‘3"
RILITIZ&AT th#2kg 3

587

il
>|_
m
it

273

3
5 T c»
EEFEMEE  £0.025mm  *£0.0lmm +0.01°
FEALIR ZHh AT TR AE
g "
A R g
Ll 1 i
1T
RENE we | B 1 354 122 | 135 [ soptr
e B4y | FITH | E=i EIaH = 100 E£ 451
= WL R RE
@zgg 8878 mm/s 2020mm/s|  1400°/s E 205072
+0.01 ﬁ?L
=X o 5 R 43.5 200 30 _6xM4v10 ~ 6 o ~ X
N +131 +150 420mm +360 e o ©
EaiEE =
o 9 4°
FEEHLIhFE 1000W 750W 400W 400W N = 4 °

A o
H7+0.012
6 ¢ 237%8%

T E 7 250N
KEEE 52kg (F&L40)

A BEMAFRMENE TEME0.05kg-m? HA(E0.45kg - m?

TmmFEEE

450

450

=5 B e i = S (i ;
BSESH% IEE=v=k TEREREN ©3,00°EH7L n 18l | o
FARAEE 265 (D-SubiEm) L 8

BARS®  ¢4mm*2, ¢emm*2

MBtEO M12*2 (FIKMO)

795
805

www.sharewell.cc

TEFE  ER/BEE (ERR)
36



_ = RR T 5EHEE
P4O series/ &% 7= P40-1004S
Scara T I #1 88 A

TEEE BHHKI1000mm  ZH#{7#2420mm - 450 T 550 135

160
172

200
230

©
‘F‘| N -"'ﬁn—‘ﬂ = 200
k=4 E20kg/mmA40kg o
135
tREEIRetE  0.49%) 300 mm
RS m} 5 .
RAXRERMITIZLIR 1 #E2kg 3
EEEMEE S +0.025mm £0.0lmm +£0.01°
FEAR VA e AE
g | ) .
BB iF g : ]
=% = 122 135 8ot
o WS s | mow | mom | B o o4 10004 L4445
HRE DD IERE
@zgg 9485 mm/s 2020mm/s|  1400°/s -
- E 6 +g.012 B
) +131° | +150° | 420mm | +360° 432 200 e q 5

EEE o

EBAINGE 1000W 750W 400W 400W
A o
6 H7+8'0u +0.05

mE B 250N 237%%

KEEE 55kg (F&£48)

116
73,+0.01
o o

A BB RN FEME0.05kg - m? & AfE0.45kg - m?
o
1 2
° 3.6°
TmmEEE o a6 14(&\ a
: " / o
S5¥% EaEl  EEESS == \
= 2SR LEp L\
FPEE 268 (D-SublEn) gl i -~
= N o
BARSRE  ¢4mm*2, ¢p6mm*2 % 3 2
. 20
N MEEO M12%2 (FIEMO) : 2 5
REFE  ARER/HLR (BHIR) 290

38



P6O series/ &5l

Scara L A #1 88 A

www.sharewell.cc

40

= P60-1204S

1216

105

FmRY 5iEEE

600

600

174, 4x ¢ 15.50 TEBE

222

407
oSS

260
302

E

155.40

Q Q

260 28.50

560
400

399.60
24

i
853
=AE1138

\

409

495

—

200 #0.020

42.50

M E L P ERE

+0.015

€]

g

TEEE BK1200mm ZH17IE400mm
k=1 HEO60kg/ERA100kg
frEEIReEtE  0.63%) 300 mm
RS m}g’”
RARERMITIZLIR & 5kg 3
sEEsEMEE  T0.05mm  £0.02mm  £0.005°
EEAR VA EEAE
s _ _
e E—H s 5B =h 574
) =
B o r
Bx o
EEEE 7400 mm/s 750mm/s 600°/s
f%f +125° +150° | 400mm +180°
EEhEE
BTN 2000W 1000W 750W 750W
KEEE 124kg (REL%4H)
o EMBE VIR 2.45kgm?
BSEH ESEl  EBEERSE
FBAFER  26% (D-SubEO)
BRFRE  ¢4mm*2, dp6mm*2
vz M12*2 (FIKMA)
REIFIE TOER/BEAE (EHIS)

“A”EBIEE]
®3,90° R FHFL
/\/_\/ ImmFEIE
( /f % / Q
—
I
i V<| [ A |/
“ [( 3
g “’\
| O
—i| —
M14725 ‘ ‘
s e ()
- - REERPL2
NS I (T TERE1D6
“B”EBIEE]
2
o
4x M4 10

$10 (XATFEE TMIM1485£2)

125°

8+o

.015

Rl

150°

N
°

100A &L FRRBFLE N

2X @8HT 0 RERG

328
[
/—
/_

288.50 "6
7@ RS0
[
| iy .
Eg ’
¢ 150°
\rbr\“J‘ | <
" d 125°
/ﬂ!\ 8
X 2 =
Aol B e N\
i
|\ ssla}g / R311
Q = A R290
Zy
- N
3 8




P1 OO series/ &7

Scara L A #1 88 A

www.sharewell.cc

42

= P100-1204S

1216

105

FmRY 5iEEE

600

600

174, 4x ¢ 15.50 TEBE

222

407
oSS

260
302

E

155.40

Q Q

260 28.50

560
400

399.60
24

i
853
BAE1138

\

409

495

—

200 #0.020

42.50

M E L P ERE

+0.015

€]

5

TEEE BK1200mm ZH17IE400mm
k=1 HEO60kg/ERA100kg
frEEIReEtE  0.63%) 300 mm
RS m}g’”
RARERMITIZLIR & 5kg 3
sEEsEMEE  T0.05mm  £0.02mm  £0.005°
EEAR VA EEAE
s _ _
e E—H s 5B =h 574
) =
B o r
Bx o
EEEE 7400 mm/s 750mm/s 600°/s
f%f +125° +150° | 400mm +180°
EEhEE
BTN 2000W 1000W 750W 750W
KEEE 124kg (REL%4H)
o EMBE VIR 2.45kgm?
BSEH ESEl  EBEERSE
FBAFER  26% (D-SubEO)
BRFRE  ¢4mm*2, dp6mm*2
vz M12*2 (FIKMA)
REIFIE TOER/BEAE (EHIS)

A EBIEE
$3,90°EISFL
/\/\/ ImmFELE
( /7‘ % 1 e
|
I
i V<| 01 A |/
© [( 3
5 “’\
Ol O
—| |
M14v25 ‘ ‘
s e ()
- - FREERZPL2
N LI FEEL1D6
“B” ERI¥E
g
&y
4 xM4v 10

$10 (XATFEE TMIM1485£2)

125°

8+o

.015

Rl

150°

N
°

100A &L FRRBFLE N

" 2X @8HT 0 RERG

328
[JE—
/—
/_

288.50 "6
7@ RBe
‘!E H R1200
| Sy o
Eg 8
¢ 150°
\rbr\“J‘ | <
ARN :
I\ 7 ©
Aol B e N\
'/ |!! !l\l }
|\ ssla}g / R311
L
2y
- N
\\\\ § §




R6 series/ &%l

Scara T A #1 28 A

www.sharewell.cc

44

A= R6-502S

TESEE BK500mm ZH1TFE200mm
ik B7E 2kg /& A6kg
triEfEReE  0.39%) 300 mm
RS m} v
R AR E R ITIZEAAR 1 # 2kg 3
sgFEaEE  +0.02mm  +0.0lmm +0.01°
FEE LR ZEhAAAR e AE
FZHBE =
Wg\m? 4 | EoW | BSH | B0
BA .
B 6150 mm/s 1100mm/s 2000%s
_?E’%f +270° | £150° | 200mm +360°
EEEE
FEANIhFE 400W 400W 200W 100W
mE 7B 100N
KEEE 19kg (FE&EL4)
. B FIRMENE FEE00Kkg m? &RAE012kg - m?
BaSH ESEl  EEESE

P 26% (D-SubiEM)
BARSE  ¢4mm*2, dpBmm*2
MEED M2 (FIRMO)

ZERFE  AER/BER (ERS)

FmRSEHEE

60 275 225 L 104,
| |
O, of
¢ I 2 | O IEE

()
2-M4iBFL 150 | 43\i\4x®95"—3§
=1

o
=2
0
g 3
7 K
0t
0
[ee]
<
N O
rs! 10
~| [<e]
(= | -
8 &
s\
N N e — [
LI__lJ c‘vj 104 ' 104
J—= 0L LR TN = 8]
= M ELEAIR piERE -1
35.49 2!
067492513 | 08 |
2xM4713 = |
)
&
o o]

4xM4v13

4xM4713

ImmFEIE
O3, 90° RHEFL

(o
o

55 +£0.010

BERIFE

o
™

RABERRNO1289ETL
D20 h7iHE
©38 HIMRIELE I EE




R6 series/ &%l

Scara T A #1 28 A

www.sharewell.cc

46

= R6-602S

TEEE BK600mm  ZH{TF2200mm
A BE 2kg /8K 6kg
troEfERediE 0.4 300 mm

r 1

N
HRHAITH CIT 0.4S } 3
RAEERIMITIEL A E2kg 3

SEEMEE 1T0.02mm T 0.01mm +0.01°
TEALR ZHA AT R

FZHBE =
égﬁf' 4 | EoW | BSH | B
gk
EEhE
P
EEHEE

6800mm/s 100mm/s 2000%s

+270° | £150° 200mm +360°

EB A Ih#E 400W 400W 200W 100W

mE 7B 100N
KEEE 20kg (R&ZE4)

A BHBAWRIENE FEE00Kkg M &AMEO012kg - m?

EHRESEN

265t (D-Sub¥M)
G4MmM*2, GBMM*2
M12*2 (FIKR0O)
TERBFAR (BHIS)

FmRSEHEE

2xM4713

O [o)]
g 2
3] 4xQIREF
(=] n
ol o0
n
n
p i
)
[ee]
N
:__LL‘r WIS LI PR RS - 0L _F L 453i5g =5 ]

.0000 | ©
2 S o
4xM4713 g 193 +8.05
* +0.012
9 ®6 5" V13
BEBI¥E
ImmFEIIE
03, 90° E#TL I
o
©o
O-O
uy —| N
—, [«)
—

BAERN012KETL
©20 h78H12
038 M LEAIER




R6 series/ &%l

Scara T A #1 28 A

www.sharewell.cc

48

= R6-702S

TESEE BK700mm ZH17FE200mm
k=1 iE2kg /mA6Kg
tREEIRetE  0.42%) 300 mm

r 1

N
HRWAIEE CIT 0.42S } °3"
RARERMITELAR A#i2kg 3

sgFEaEE  +0.02mm  +0.0lmm +0.01°
FEE LR VA S heFE A E
FZHBE =
Wg\m? 4 | EoW | BSH | B
BA .
B 7450mm/s 1100mm/s 2000%s
fE’%f +270° | £150° | 200mm +360°
EEEE
FEANIhFE 400W 400W 200W 100W
mE 7B 100N
KEEE 21kg (FE&ELL)
. B FIRMENE FEE00Kkg m? &RAE012kg - m?
BSEK BEaEfl EEESE
BFRHER 265 (D-SubizO)
BARSE  ¢4mm*2, dpBmm*2
Elont:=dm M12*%2 (FIEMO)

ZERFE  AER/BER (ERS)

FmRSEHEE

ongs
==

i8]

60 275 425 . 104
H
O, O, w
. /|
2 x M4 587, 150 AN AXOIRE
S n
2
e i
9 K
_ I
o B
-
0 —
[ce]
<
N O
sl 0|
o S 3
S N
N
" N I
LU" 104 __ 104 >
=1 hmecimeEse R
[&] o s
@
2x M4y 13
(=]
| O
| o)
o)
X M4 13 g @ J
4x M43 13 2 \ 193 +0.050
+I
3 0673313
BERIEE
ImmEmEIiE
03, W0°EHIL \ AL [~ i
o
I [Ce]
[u] O—O
[T} —| ™M
—, o
—
RAERENO12898FL
D20 h75HiR
o ] 038 HMELLIER




1= W6-502S

60 275 225 145
TEEE BEK500mm  ZH{T#E£200mm
=1 fiE2kg /mA6kg —e——Er
NousTe g e $x09RE
150 15
205
toffEiRetiEl - 0,.39%) 300 mm
' o 038
fERpRE m}g
BAKE RRITIRLIT t132kg 3 3
sgFaEE  £0.02mm  £0.0lmm  £0.01° 2 2
TET VAL Hess -
| 100 LA F&4sFRERESIA]
— - 5 3 BT ER R
B - ;
2 = 60 145
N g g
R o Sl
B 6150 mm/s 100mm/s | 2000%s ] — o
N . . .
@;ﬁ@ +117.2° | £140° | 200mm | *360 S, A bt

EBANIhFE 400W 400W 200W 100W

S S
WE H 100N /
KBS 19kg (REBE. &%) 2xMagio
S EIEMAERMSE FEE00kg m? BAE0I2kg  m?
AT R
ImmEE g
BHEEHK BREf LEERREN bS
<
ARmE 265 (D-SublEM) — EERE
BFRSE  ¢4mm*2, dpemm*2 038 MHEIEHER 8 ol
. 020 h73H1E SIS

REWE  AOER/MEE (Eflm)




= W6-602S

_ 60 275 325 145
IEEE BEK600mm  ZHifTiE200mm
<
£ 3 BE2kg /AR A6k | ke
\_2x M4V 10 06 H7 (392) 87, 0 AXQIRE
150 115
205
tREEREdE 0.4%) 200 mm
' o 038
RGN CIT 0.4S g‘
RARERMITIELIR 1 #i2kg 3 .
o~
3 2
sgEmEE +£0.02mm  £0.01mm +0.01° o o
FEALLR ZHAAAT HeR i .
| 100 U EHTREERE
— — A 3 RS LA P2 S8
213
E=RHES 5 = 3 o - 60 145
AE M | BT | F=H | FHrOiH Q '-I |J &
= 00
ﬁgg = 6800mm/s 100mm/s | 2000%s = 195
= - 150 30/ 10
Eif{é@ £117.2° | +140° | 200mm | £360° 57 367 35 20 AxMaV10 _ 4xMaV12 S —
B &
BHLIFE | 400W | 400W | 200W | 100W o o o ool ol o
S| o @ S| &l o &
T E 5 100N /
2xM4T 10 150 20 4x D9
rEEE 20kg (FEBEE. 445)
A BB IFBMIE FEME00kg m? RAME012kg - m?
‘A EBIEE )
N
TmmFEIE
HSS% BREfl EBERSE 8
FAFEE 26%t (D-SubizO) ©3,90° BT, ol dog
BRSE  d4amm*2, $pemm*2 038 HUHELEMIER 2
©20 h78#i2 NE
Elont:=dm M12%2 (FIKMIA) BAERHO1269EFL il

REFE  AOER/MEE (Eflm)




S W6-702S

TEEE BEK700mm ZH1TFE200mm 80 215 228 145

140

ik e 2kg /mA6kg &
\_2xM4V¥ 10 o6 (297) @7, 4xQIRE
150 115
205
FoEEIREE 0.42F) 300 mm

R ER m}gﬁ
B R ITIR AT 1 #2kg 3

D
(2}
<
sgEmEE +£0.02mm  £0.01mm +£0.01°
SEmE AR 25T e e
| 100 L ELSTE A
A RS LA e R
B e
e B | FTH | FE=H | HEIUH
=
_g-ij( 7450mm/s 100mm/s | 2000%s
IETERE
_faif +117.2° | +£140° | 200mm | £360°
EEEE 20 4xM4T 10 4xM4T 12
EBANIhFE 400W 400W 200W 100W
Ol O
T E B 100N o
rEEE 2kg (REBE. 445)
i EMAVRESNE FEMOOkg m? RAEOI2kg - m? \5“/
N EEE " 8
N >
T E 5, N
BESH BREl  ERRAE[ 9
e}
N
BRB% 265 (D-SubiE) %o N N
BRSE  04mm*2, demm*2 0390 B ool el
. e 03BHMIE LA ER P 2
WEEO M12x2 (FIKWO) Pep— & \ 2l
= 1z N &/ | <
CRIFE  AER/MLR (EHR) BABEN 0 12898, . % ; g v/




1= E4-401S

57 200 200 147
TI/EEE BE400mm  ZHIfTFE130mm
0
N
k=4 ME kg /mA4kg
T oo kg
=g
iEEIREYE  0.33%) 300 mm
AR m}g’"
RARERMITIELIR fa#i2kg 3 BYSILENE
B
2
sgEmEE +£0.0lmm  +£0.0lmm +0.01° 3 3
N
SEmE AR 25 AR ek fAE
A *
— < :
o WAL R RS
EihB e B _ 2 j[J
. B | BT FE=ih ek
=X
L 6237mm/s 100mm/ss | 2600%s 35 20
IBENRE [T /4MaRES 5oy .
%j( + ° + ° + ° | ‘ A | ’
EE +205° | +225° | 130mm +720 ol ols |
BN | 400w 400W | 100W 100W 75 75 4-M4;:§r§8 ﬁﬁ
38|83.5 4-M4ARES
mE B 150N
rEES 20kg (F&ELEL)
S EMMAYIBRME SEE0005kg- m? BAMEO.05kg m? 0602 —3XMOBH. g
o
1 ; § 59+0.05 :cé
mm-t-
»3, 90°HH#ETL
BS8 BEEf  ERRSE i
o (=23 10,012 ©
AR 158 (D-Subigl) . . 60
BABENGIOHEH, < B4\ SR 1E6-06.50F7,
ARSE p4mm*, omm2 ©25h74hiE B 164 OWRFLRESS (BEE)
045HIHSLE I ER 8 1l 95 ] 95
MO —
A’ EEE EHEET

REFE  AOER/MEE (Eflm) (FREEREBLE)




WS E4-5515 o reRSERER

57 275 275 147
. _ 1© 206
T{EEE BK550mm ZHiTFE130mm S 174 16
:% [ lisas || 96
SEE EEEE
k=] #E kg /EA4kg -
3455
90 L k44
M =a)
frEfEReTEl 0.38%) 300 mm
I I N =
R m}g )
RARERMITIELIR fa#i2kg 3 > IR RLRUE
5 2 -
B 2
ggEaEE +£0.015mm  £0.0lmm  £0.01° 2 8 8 2
PEA T AR e N
3
A o | &
AR LA HER 2
o
BHEH = @
e - | oW | BS=H | EWH r
= 3785
=X .
R 7400mm/s 100mm/s 2600%s
=R R R R 8.50 o
B +225 +£225° | 130mm +720 35 |20 4-M4i;:}§8
4-M4RES
EBANIhFE 400W 400W 100W 100W
38|
mE B 150N
7] 175 4-M4RES
38 14850
rEES 22kg (FE&EL%HL) :
A BB
A BB R E FEE0005kg m? BRAME0.05kg - m?
ImmFEYIE
03, 90° L 2 06"90? 9
o
. lols 59+005 3xMe @, H
— Py == s - 2=l
BaBH BREM  EREAS BAEERO B, =
AR 158 (D-SubiEd ©25h7
U O4SHUIRELE(ER 3
BAAS®  ¢4mm*l, G6mm*2 610012 3

Tk — bl |16a |\ IREERIR6-06.50iBTL
Elont:=dm 3 95 95 O1FLRESS (BHEHE)

REFE  AOER/MEE (Eflm)

EAEETL
(FEEREBALED)




WS E10-5515 o reRvsEwER

72 275 ! o 275 127 op H7+0012 g
] P = 0—_)’_‘\
THEE BEKS550mm  ZH{TFZ100mm i ..
S| Z9£opso )
21
SRS NN
k=1 #Ebkg /& A10kg T s f—
| 06
) 345,50 .
90 LA E£& 4% 8]
_i-
IERIREYE  0.42F) 300 mm

R ER m}g’"
B R ITIR AT i E kg 3

?z;ﬁ%ﬁagfﬁﬁ
. =
sgEaEE  £0.025mm  £0.01mm  £0.01° 2l
w0
FEAAR ZEM AT BEE MR
o =10
4= WS e S B
BB =
WJE’? Bty | ETW | ST S 8
=
BX ,
B 7500mm/s 1100mm/s 2600%s
%* + o + o + o
EHEE 225 225 100mm 720

102

EBANIhFE 1000W | 750W 400W 400W

mE B 250N 0650 BEF
 o1176.50

FAER 40kg (F&%4) WE B -
T 1:56

E EEATFIRESE FEME002kg - m? &AEO03kg-m?

275

BSSH BRREM EERREM M E

03, 90°EHFL

BAHER 155 (D-SubiEn)

BARSE d4mm*1, demm*2

s
IS
BAEREN 0 188IETL

VT T o 25n7HRE
: Q4SS LI E R

muEno —

REFE  AOER/MEE (Eflm)




WS D4-4015 o reRvsEMER

320
IEEE BK400mm  ZH#TTIE130mm ) 204 1
0| o ® | o] O o] O @
REE 8 8| 5| 8l §| &
k=4 ME kg /mA4kg
o o o T
57 200 200 200 200 57
273
tAEfEREE 0.33F) 300 mm o

EHTE m}g
BAEER TR 18k 2 B E

(i + + +0.01° 3
sEEMEE  T0.0lmm T 0.0Tmm = 0.01 &
EE AR Z5hAA AR TEEAE
0
e}
5
19}
Q
B e
e FIN\ERM FHTH  H=H | FErHH . X
. — = S LR S
iﬁgﬁ}g 6237mm/s 6237mm/s| 1100mm/s | 2600%s 8 .
35 20 4-M4RES
@i%@ +225° +225° | 130mm | *720° 4-MERE
FBALZHFE | 400W\750W | 400W | 100W | 100W o218
mE B 150N —
& 4-M4RES
3868.5] 5\ 4-MARE
KEEE 50kg (FR&LE4E)
A BB BN E FEE0005kg m? BRAME0.05kg - m?
A" 0.012
AEEE 160 +0.05 6’y
o) o ¢ o
T o
S B EEEl ERESE Imm ¥ B S
= Ay o
= N
BFEE 158 (D-Subign) . N
RPSE f4mm, omm'2 L — ¢ o 1o
DIGh T o 28 | 88 [ 83 | 88 ] BY L0 9ETL

OMAFLRESS (BE®E)

MmuEo —

| | ©30HmELMNER

REFE  AOER/MEE (Eflm)




TESEE B 600mm ZH1TFE40mm 79

: 300 . 300 127

140
|

| 128 !I
160
175

N = =
Ak #Ebkg/mA10kg 2 460 ot
‘Y‘ T 5 1
190
206
210
foEEReE 0.6F) 300 mm
BEMTED m}g Q0L L4
RARERMITIELIR 1 #i2kg 3 P |
o
N
RNBLEME
sgFEmEE +£0.02mm  £0.02mm +0.01°
SEmE AR 25T Jirag=z)iy
8
3
<
BB e
P E—M\ERM HTH  H=H | FHH
“=
=K o -
SEEEEE 7033mm/s 3082mm/s|2346mm/s|  3625%s
wA +205° +225° | 40mm | *360°
i + * + 0.012
EEEE 6 0 &7 . H7 0012
FEMNINFE 1000W 750W | 100W 100W = . -
mE 7 - - - -
KAES 47kg (FEL%L)

A EEMAFIRIENE FEE0005kg m? HAEO0.05kg - m?

BE5#% FREM EERSREM
FBF®BE  26+16 (&%), BE&a6IIEX (21)
APRSE  ¢smm*2
wuEn 2

REFE  AOER/EE (Eflm)

e CE-600S N T



L] O N— — 5....
CP series/ &%l #E CP-650S FaRT 5EEE
Scara L A #1 28 A
. L 257
TEEHE BERK650mm  ZH{TIE40mm
Eb 110 200 7
o O
| P Q@ _— ©
- | l JEEE
ﬁﬁ gﬁfé5kg/ﬂ%j(10kg o = = N
L"\fi_e
o ASN
- 4x 016 ¥18.70
ol | 78| 275 325 135 N 016.60 X 90°
triEfEReE  0.6%) 500 mm
" 1 Ebf11:10
ERpAE m}g
RARERMITIELIR A 2kg 3
o) %->—
b ||
sgEaEE  +0.02mm  +0.02mm +0.01°
FEALAT ZHA A7 HERE fa g | < N 9
< O 18]
@l | d
| [T
) 2555 2725 | 122 135
B = | 1 S R
mg&m? S—WNEEM | oW | BSH | B0 90LL LEAT=
RA mm/s mm/s mm/s °/s 0.012
EhE 7619 mm/s | 3642mm/s|2346mmss| 3625 6‘;% .
Ebf11:10 pLiz}
@ZZ; +0085° +130° | 40mm | +360° . o -
| " °—"9 g—oj
B INEE 1000W 750W | 100W | 100W . ﬂ ° s
| . o
W E 7 - - - - — = 5
g o
ﬁ \ 237 +8‘050
ztﬁki% 49kg (Z;/E\éfé%) +0.012,
N \ O6H7 0 &7

A BB IFBMIE BIEE0.005kg m? FRAME0.05kg - m?

P ieeE

>
1N

BB BREl  ERESEf

ARBEE E 218 B 428 (RS IIEL+MI2R 2 zsiEk)

BARSE d6MmM*2

/57
| LB
\ X _%

MyEO 2

www.sharewell.cc

ZERFE  AER/BER (EHS)

66



RS 54-475A 20 e

R ABEEE 475mm 7
R o
[oe]
3 &
Wi :
RATE 4kg \ .\.
A \ g
Yy
EEThEE +0.02mm L o R
475.45 475.45
LR /B (394.5)
212 25__ |
= /A
» g SNl
ol TR |
_ = w | ; o 170°
AhEE 21kg \Esz
2-M3T6 : -‘# #
|
IPEL P67 J P |
: ~N
25 —poso ~ = 4
e )
4-M4T 8 . | . |
HHBE ,_L».j
B 2 o
e _ _ N | 0
-~ B4 | BT | B£=% | £ | FRM | B ‘
2 ol f
EFN . . . . . . 2-M67 8 S
B 450°/s 360°/s 360°/s 550°/s 450°/s 860°/s o5 h
[a]
fﬁﬁ A70°/-170° | +130°/-90° | +55°/-200° | +170°/-170° | +120°/-120° | +360°/-360°
EEEE
G20H7(P™")
247 20
L 2-M4T 8 .
BRSH EMESR 8 (30V, 0.5A) i

$40
al
L

ERSR 4-d4, Sbar

12




335 83
= S7-707A
BRABHTERE 707mm £
) Q
m § .
<
SFNAE 7kg L : 3
\
o \ <
g R ‘\“Q
SEEEMRE +0.02mm
Ny
== 353.54 210.7
646.82 706.82
ZEHH Wim/ B
B (514.17) N A
3
270 qﬁ /_
IR E S 50kg
Y
g!r
IPEELR P67 o
2-M4y 8 2-M5T7 8 il
BEHBE | %
- .
AE . FE—M | FIMh | FB=H | FUH | FhM | HM 2-M6J710 : @
Bx 440°/ 355°/ 440°/ 480°/ 450°/ 705/ i .
Eﬁbﬁg S S S S S S
=K M4T8 g
SO A70°/-170° | 4135°/-96° | +65°/-195° | +170°/-170° | +120°/-120° | +360/-360 N = EE
ﬁfﬁ% Y v
2-M10T20 80 L
A =
G5H7(O2)T6 A-A
b po.04
B2 ERESIR 8E& (30V, 0.5A) -
a4 2-M47 8 319
2-M578
5 \ C
EMSR 4-94, Sbar 7 el o :\ R
3 7 7 '
7 % e |
7 |
]
5




1| =2
Eg"? S7'906A 435 83
™~
m 195° \ o
RABEEE 906mm s [
5 3
g 3
R
. a
BAME 7kg 8
8
m
SEEEURE +0.03mm
<
S
T
476.65 253.9
846.41 906.41
ZEFA Hhim /B
" (612.8) o
370 30, A
g 2 |‘ /_
AEER 52kg ‘& T
5 'j ' / n 6-5‘\
\ : ) e} Q'
4 |P 7 / S 4 - - Q
IPF& 6 2-M4T8 2-M578 sl CPe 170°
nl o .
EHEH gl o .
n (o)}
o
| =
s _ _ N =
o i | FTH | =M | Fi | FRM | HNH g 2
RAE 2-M6T1 :
R 30
_?Eijc 355°/s | 355°/s | 355°s | 480°/s | 450°s | 705°/s L 170
BERE [
BA oo | magrass | ermas | oorrmoe | o0rrrage | asger-ass M4z
iﬁﬁﬂgﬁ@ +170°/-170° | +130°/-96 +65°/-195 +170°/-170° | +120°/-120° | +360°/-360' BE
2-M10T 20 g0 | F
~
N o
G5H7(*2)T6 A-A
[ ]wo.04]
NN 4-M5x8 EQS
BEEH ERESRE 8E& (30V, 0.5A) =
v 2-M4T8 | 419 2-M57 8
o LT s c
= m & \‘
SRR 4-94, Sbar A . R
’ ol [ - ] - 5
1 Sl o ;_ i '
o c:l R Bt
% - ,
. '."'"'
doo ==




585 83

A= S10-1206A
RAIGEIEE 1206mm 2
N
2 A g
o g
RATE 10kg R
§
BEETMREE +0.05mm
657.74 318.75
1146.07 1206.05
2-M47 8 505 46
X EHEF L
ZEHR OB TY— s o
z : = -
001_
30
2-M57 8 1702
= ?3106'
KEER 76kg
IR, P54 g
é‘:}t 30 —
B 2:M6710 A1y A\ 30
wWe _ _ N
o B4 | BT | BSH | BWE | BEW | B
= 2
= 4 80 = N 170
B 297°/s 223°/s 223°/s 480°/s 360°/s 705°/s '] 1
- 1
=X
e +170°/-170° | +125°/-95° +65°/-195° | +170°/-170° | +120°/-120° | +360°/-360°
IEEIERE 2-M107 20 M5T10
X EHFH L
A-A
15 o
R
k ey % =]
B2 ERESR 8% (30V, 0.5A) =
77
ERSE 4-¢4, 5bar o 158 @ =) n
] S 2
7 2-M578
7




SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

If'F;“EEI / Reach ﬁﬁ/Payload
B 400mm E 1kg/ExA3kg

ﬁﬁéﬁ / Electrical parameters

RREN
PR
BFSE
MO

LEIFIR

TER=EM

265t (D-SubiEO)
G4mm*2, Gemm*2
M12*2(F Ik A)
FRORER [ B (RE )

X EAANSEESMH RS

www.sharewell.cc

76

SP3-4000

EEEEIEE / Repeatability
FEAAR £0.0lmm

§5Hi=2§51 / Motion parameters

S
5

=X
TEpRE
=N

EEEE

EBAINFE

TEEE

4l ETH
6556mm/s

+142.8° +142.8°

400W 100W

14kg (FE&EL%H)

6 El
Q
pic]
400
140 260 135 42.5
20 21 4x M4V 6
£
o GE
i i
(] @
FAPA ololo
! ® H + Slo|~ =
LAY ==
@ ®
if /o * *o
: =
30 .
120 as 6x QoBI

o
un
-
K
i)
<
un
=J /-
i
- =
X
0 VAR
m (=]
- O
I
425
45 135 ; .
AWt uma=g
ML ADPRERE
180
+0.012
o~ 6 0o
o ~N
i > E e
(c]c] S S P
© ¢
@@ "~ ©) o
&F Aacs
0.012, +
P60 ma 151 9%
A NN S
A nBﬁé
59 R400
Pl o
0012 2xM4av 6 3
2x @4 0 V7
1 m foo)
N [ |9 3
~
~ A |
of 5 LAl LT
8x M4V 10
2
= = ~N
39
51.5 x0.02
64

190

BRI AREFER




SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

SP3-4010

Iﬂs?ﬁ@ / Reach Jﬁsﬁ/Payload
B 400mm ME kg /mRA3kg
Z #7782 100mm

@ﬁ%ﬁ / Electrical parameters

RREN
PR
BFSE
MuEO

REIF

TERREN

26%t (D-Sub%M)
G4mm*2, $pemm*2
M12*2(F Ik )

FORER / BB (E &)

X EAANSEESMH RS

www.sharewell.cc

78

EEE&EE / Repeatability

FEmAERE £0.0lmm
Z ¥R £0.0lmm

§5H]=’§§Sl / Motion parameters

. 5 s w | omowm | mowm
=

@igg 6981 mm/s 966mm/s
f%?f +142.8° | +142.8° | 100mm
EEEE

FBALINGE 400W 100W 100W
KEES 15kg (REL%H)

Al
<
JIr
[Hi

Z
oot
[

400

175

225

135 42.5

20 2| 4xM4V 6

%0 £

@
® @
80
100
120
140

&
/e * *o

35

30
Gl
120 as 6 x Q9B

3.8
A
——
m
A S
IT <
n
b
: - = >
[
s i
! |
i = [— [ [
<
4
2 VARE
m o
— O
1T T
45 s 42.5 J 8OLLE
100LA E 4 40T R = 18]
M ELADPERE
180
g N 6 +gA0‘|Z
i 5 Q >d
© (o) [0)
© 9 ﬁ
- 5 :
&F Cacs
. ?6 " m 151 0%
AR
59 x0.02
ﬁ R400
2x 950 Te 22N
aa Ln’ ©
4xM57 10 ] o <
48
° 59
2 ! 70
® e |
O
un
102

A D NERFER



80

SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

Iﬂs ;"E @ / Reach

B 600mm
Z #H17F2 100mm

@ﬁ%ﬁ / Electrical parameters

RREMN EFERREN

FAFEK  26% (D-SubizO)

BRSE  d4mm*2, Gpemm*2

MBEEEO M12*2(FIkME)

REFE AR/ P (EF&m)

X AN IEESMH RS

www.sharewell.cc

ﬁﬁ / Payload
2 2kg /B AGKg

SP6-6010

EEEEI:*EE / Repeatability

FERATE £ 0.025mm
Z 32 Fr +£0.01mm

§5H]=3§Sl / Motion parameters

WS

ES
=X
TEpERE
=R

EEEE

LTI

TEEE

E—4 ot ot

7891mm/s 1063mm/s
+142.2° +142.2° 100mm
400W 400W 100W

27kg (FEL40)

1
=l
A
<
m
[5¥i

et

225

472

247

177:5

135
20

20

4xM4V 6

100
129
150
169

|_ 150

4x PoRE

& A {E556

13

175.5

82

+0.012,

2x @5 0 V6

4 x M5V 10

122

60 135

[ | sostt

195

10054 b £ 4577 £ 22 (6]

(c]o)

0

100

65.5

~T

122

®6 H7 +g,0123'§?L

+0.012
6 o

275

325

247

R182

FA

&




H
20
Al
<
JIr
[Hi
2
ot
[

SPserieS/%\’iu SP10-500_0

Scara T Al #1 28 A
550

275 275 135
20 20 4xM4V 6

100
129
150
169

L[ |30 4x QORZE

2
- g
K
L
B ]
N i / -
R I £
2 HJ 8
J
[ [somt
60 135 == | 1o basmeEn
:I-I- [ ) .
TAESBHE /Reach G Payload SEEMNRE / Repeatability
. — -|
B 500mm fMiE bkg/mA10kg FEERALHE +0.025mm ” -
o © {
o]o)
. . H7 +0.012,,
EE%%‘& / Electrical parameters §5H]=2§Sl / Motion parameters L w
RREfl FTERREM
WS e p—— R550
FAFEEE 268 (D-SublM) nE - e
u Ej( "AII%B.Li E
= * * = mm/s
BPASRE  ¢4mm*2, $p6mm*2 B 6647mm/ ax 04077 i}
maEn M12%2(FE 3K - 0 R192.5
Wiz (FMA) ﬁzzé e T ‘ 3 N
RETFE  IRE /LR (EHIR) — | EER
FEHThEE 750W 750W S — © g
12x M4 ¥ 10
X ERATEEEM TENRER, KhER 26kg (REL%LH%)
www.sharewell.cc
AR WBREEX

82



SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

SP10-5010

Iﬂsgﬁ@ / Reach
B 500mm
Z #1782 100mm

Qﬁ%ﬁ / Electrical parameters

BEREfN EERREM
FFEE  26% (D-SubiO)
BRSRE  ¢4mm*2, Gemm*2
WotEO M12*2(FkMA)

REWE AR /PR (EHlm)

X AEAANTEESM RS

www.sharewell.cc

84

ﬁﬁ / Payload
%% 5kg /B A10Kg

EEEE[:*EE / Repeatability

FERATE £ 0.025mm
Z A4S +£0.01mm

§5H]=’§§Sl / Motion parameters

Lk - e — e —
ST s | sow | Sow
S
=R
7133 1063
@Ebﬁfﬁ mm/s mm/s
_Ex +1422° | +£1422° | 100mm
E&EE
FBALINGE 750W 750W 100W
KEES 28kg (F&E40)

H
|
A
v
dIT
G
&
cit
[

3135

135

20 4x M4V 6

-——
100
129
150
169

L —
|_ 150 J@ 4x QoRE
2 368
A —
——
Yol
N
(V)
I
«©
(3]
v
s
A~
N L -]
<
©
~ = !
b b
N
| | A .
K 2
o
i b
1]
T
* l [ [sost
50 135 43 1005 £ L MR ZE N
00
oY)
®6 H7 +g.012ﬁ}t
“A"%B-i# R550
67 +0.02
wn
]
2x95 3T e - 2
4xM57 10 E <
0 R192.5
57 8
N

100

65.5

o

122

ke

230

VREEKX



SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

TEEBE /Reach ﬁﬁ/Payload
B 600mm HE 5kg/ExAK10kg

@ﬁ%ﬁ / Electrical parameters

FEREf EERREM

FFEE  26% (D-SubiO)
BRSRE  ¢4mm*2, demm*2
MBEEEO M12%2(FIkR )
RERE  AOER BB (ERI®)

X TEAADIE R TN RS

www.sharewell.cc

86

SP10-6000

EEEEI:*EE / Repeatability
FEAEE £0.025mm

§5H]=’§§Sl / Motion parameters

S
ES
=K
EEpERE
=K
ZEEE

LTI

TEEE

B4 ETH
7406 mm/s
+142.2° +142.2°
750W 750W

29kg (F&EL4R)

H
20
Al
<
JIr
]
2
ot
[

600

235

365

135

20 4 x M4V 6

T
‘
—
jggﬁg
=l
N

150

30| S _4x QORZE

153

64

B AE564

247

177.5

13

“W‘\\ﬁ |

12 x M4 ¥ 10

80LLE
50 43 1005 E L HTE =
8 — —
- 6
| s
o]o) 4
o )
olo)
®6 H7 +(0).012ia'7rll
n Au %Bﬁ R600
Yol
&
3x 945"y 7 E—J% 8 '
\]1 8 0 R230 k
7 o 8l 5 8 — %
8 “’I | |— ) ?/
7 %
5 %
FA % BEEKX



SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

SP10-6010

Iﬂs ;"E @ / Reach

B 600mm
Z #H17F2 100mm

@ﬁ%ﬁ / Electrical parameters

RREMN EFERKREM

AP  26% (D-SubizO)

BRSE  d4mm*2, Gp6mm*2

ﬁﬁ / Payload
#ESkg /&R A10kg

EEEEI:*EE / Repeatability

FERATE £ 0.025mm
Z 32 Fr +£0.01mm

§5H]=’§§Sl / Motion parameters

MBEEO M12*2(FIKME)
RENE  WOER /PR (EfE)

X AAANTEESMH RS

www.sharewell.cc

88

WS . . e —

ST s gmom | S
S

=X
B 7891mm/s 1063mm/s
_Ex +1422° | +1422° | 100mm
E&EE
FBALINGE 750W 750W 100W
KEES 27kg (REL%4)

H
1|
A
v
dr
G
&
cat

275

135
20

20 4xM4V 6

100
129
150
169

[ =
|_ 150 | 30 4x POREZ
35 365
A
/”/ -
; (
N
N
! ©
n
0
m
K
I L
~
<
~
<
N
0 0
~ [te
N =
o
B oN
(3] @
- 1]
T
1 [ sostt
u
Ll 135 43 1004 F R T2
195
ﬁ l 6 +g.012 {
¥
00 © e~
@ f
) j
@
Q)G H7 +g,0125'§?L
"[ o7 N2
2
2x 950 Te ~
-
4 x M5V 10 E <L
g R182
57
o 67
o
= 77
~
<
N
0
0
©
- )
(\r//,f\
122
4 = b —
BA & REEKX



SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

TEEE /Reach ﬁﬁ/Payload
B 700mm HE 5kg/ExAK10kg

@ﬁ%ﬁ / Electrical parameters

FEREfl EERREM

FFEE  26% (D-SubiO)
BRSRE  ¢4mm*2, Gemm*2
MoEEO M12%2(FIkM )
RERE  AOER PR CERIS)

X AN SEESM THNEES

www.sharewell.cc

90

SP10-7000

EEEEI:*EE / Repeatability
FEAEE £0.025mm

§5H]=3§Sl / Motion parameters

S
5

=\
TR E

RA
EEEE

EBANINFE

TEEE

B4 HETH
8165mm/s
+142.2° +142.2°
750W 750W

30kg (FE&ELEL)

H
20
Al
<
JIr
[Hi
)
ot
[

700

235 465

| 20 20 4xMaT6
( | i
P ——
=
&8|8
=
L
| 150 _|_30 4x QomE
2
[3e]
A ¢ K ﬁ
= K
[
S
N It} / 0
s ©
= i =
o o
o @
I
B0LLE
60 135 4 1005 L& STREZE A
o~ 195
N
~ 6 *8.012
| &
L)
o
&
06" 3" E
AR
3
N
3x 943" T7 66 8
3 10 R314
4 : €
REEEP
g |
EP —
12 x M4 T 10 il
PR




SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

SP10-7010

Iﬂsgﬁ@ / Reach
B 700mm
Z #1742 100mm

@ﬁ%ﬁ / Electrical parameters

BREf EERREM
AFEE 265 (D-SubiM)
BRSE  ¢4mm*2, Gpemm*2

MBEEO M12*2(FIKR )

REFE  AER/ Prei (EFlm)

X EAATIEREE TOWRLE

www.sharewell.cc

92

ﬁﬁ / Payload
TR 5kg /S A10kg

EEEE[:*EE / Repeatability

FERATE £ 0.025mm
Z 32 Fr +0.01mm

§5H]=’§§Sl / Motion parameters

Ws

HnE
=\
TR E
RA

EEEE

LTI

TEEE

E—H ot ot

8650mm/s 1063mm/s
+142.2° +142.2° 100mm
750W 750W 100W

28kg (F&EL4)

20
Al
<
JIr
[Hi
2
ot
[

700

275 425 135
‘ 20 20 4x M4V 6
r
—
o|®|O|D
SRR
|
L
L 150 lso 4x PIORE
36.5

225

BAE577

472

64

247

177.5
13
82

175.5

80BLE
60 135 43 100 L TR

122

@6 H7 +8'012E?L

"ATER
Yol
~
67 +0.02 b
2x 95 0°"T6
4x M5V 10 1 3[ Q
"‘-’|E V
S 57
- 67
77
w
3
©
o S
—
122

PRSI ARETX



SP series/ &%l

Scara T Al # 28 A

TEEE /Rreach ﬁﬁ / Payload
B 800mm HE 20kg/&xA40kg

@%é%ﬁ / Electrical parameters

RREN
PR
BRSEE
MO

REIFIE

TER=EM

265t (D-SubzMO)
G4mm*2, GeMm*2
M12*2(F Ik )
IR ) BB (R &)

X AEAANTEESM RS

www.sharewell.cc

94

SP40-8000

EEEEZ*EE / Repeatability
FmEis +0.025mm

§§EH=3§SI / Motion parameters

WS
S

=X
TEpERE

=K
EEEE

EBANINFE

TEEE

B4 -t
9106mm/s
+131° +150°
1000W 750W

46kg (FELEL)

80
A
v
dIT
G
&
¢t
|

400

135

2 SER
- —| NN
3
N
200 37
4x D168,
2
_
~
A 3 Q
— B
i
2
; )] e
! J 4.;
- T 1
b= =
0
]
<
B 5
2
N
I I
S 1 [ sost
122 195 . {2 1005 L HZPE
57 NRE LR AR AR
N 60" ma
= o 5
ee

(]

AR

90

3x

31.6

¢ 6 H7 (*8.012)5E 7

400

+0.012.

@50 V6

400

204

8xM5 V¥ 10

62
91 +0.02

51.6

374

R207




SP series/ &%l

Scara I Al #1 28 A

TESEE /Reach ﬁﬁ / Payload
B 800mm ME20kg /A 40kg
Z #1712 200mm

Eﬂqg‘ﬁ / Electrical parameters

RREN
PR
RRSE
MO

REIFIR

TER=EM

265t (D-SubizO)
G4mm*2, GeMmM*2
M12*2(F Ik O)
FRORER [ B (RE )

X FEARRBIEEFM THNELE

www.sharewell.cc

96

SP40-8020

EEEEZ*EE / Repeatability

FERATE £ 0.025mm
Z AR £0.01mm

§5EH=’§§S( / Motion parameters

o 5 e w | omowm | mowm

=

iﬁ;g]g 9675mm/s 1450 mm/s
\fié +131° +150° 200mm
EEE

FBALINGE 1000W 750W 400W

SEES 48kg (F&ELEL)

H
1]
A
v
A
G
&

N4y,

450

50

372

200

172
200
230

37
N 4x D16BAH

| |
. o | g
£ (=] T T puf
L —1 K|
—'hEE:‘ = T A
b ~
2
<
(o2}
el
N
S 11 somr
122 A2 1005 4
*HU A LA
d [
- (T
N [
[o)0) 3
[ ] ‘
)
[oYo)
&
06" (" hmn '
e R800
A
87 +0.02 -
wn
2x 050°"Vs | ¥
4xM5T 12 }T
—
ol2 s . 228
2 _R228
Lt ]
" 73
g 87
101
5
l_
3
LH\J
174
= G —
FR: IBREEKX



SP series/z5l

Scara I Al #1 28 A

Iﬂi?ﬁ / Reach
B 900mm

ﬁﬁ / Payload
HE 20kg/ExA40kg

ﬁﬁéﬁ / Electrical parameters

RREN
PR
BRSE
MO

REIFIE

TERREN

26%t (D-Sub¥O)
G4mm*2, d6mm*2
M12%2(FIERA)
IR /BB (E &)

X AR SEESMH RS

www.sharewell.cc

98

SP40-9000

EEEEZ*EE / Repeatability
FmEir +0.025mm

g’iﬂ%%ﬂ / Motion parameters

WS
ES
=X
TR E
=N
EEEE

LTI

TEEE

E—4 [t
9864mm/s
+131° +150°
1000W 750W

49kg (&)

H

<
JIr
]
B

ot
=

900

400

500

135

174

485

92

381

207

11

8x M5 V10

174

19

b
Y| 8|8
! ~[N| N
,_,J
|_ 200 _|_37 4x D16ER
\&
(5]
2
1m
' I' =
L 11
=
~
&
5
i
[ somtt

12

o O

“A"%B:l#

3x P50

o6 (0" YEn / 237 '8¢

400

500

265

R252

7

\

%

1¢

FRSER D

10054 E4R 4522

TTNRELL A ERR

R900

o



SP series/ &%l

Scara I Al #1 28 A

SP40-9020

I1’E§E / Reach
B 900mm
Z #1782 200mm

@%%%I / Electrical parameters

FREfll ERRESEM

BF®BE  26% (D-SubiEO)
BRSRE  ¢4mm*2, demm*2
MoEEO M12%2(FIkME)
REWFE  ARER /BB (EHIR)

X AEANSEEFM THNEHER,

www.sharewell.cc

100

ﬁﬁ / Payload
ME20kg/EmmA40kg

EEEEIEE / Repeatability

EmEmAER £0.025mm
Z ¥R £0.0lmm

§5Hi=3§51 / Motion parameters

o 5w wm | omowm | mow

=

@;gg 10244 mm/s 1450 mm/s
\fi?f +131° +150° | 200mm
EoEE

FBALINGE 1000W 750W 400W

SEES 51kg (REL%LE)

|
A
v
dIm
G
&
cit

450

200

172
200
230

37

29 22 4x P16EA
A
——
i W
™
~
(=}
N
—a (m— X -
N 1 3
10! N 1
@ @ i . B '{é
- L1 J
T 7
3 /
<~
B 5
(o2}
0
N
| I
2 _| 80 E
L 122 2 10054 L4478
HRE AP ERE
< ._G R
pe—
D [
00
o
(] ‘
)
[oJ0)
@
e (¢ %mn / | o e* |
nAN ¥ &)
A"EB1F B R900
87 +0.02
2x 053V 8
-
4xM57 12 S,
| -
ID‘ wn 0;6
5 § R233
= | 73
S 87 zﬁ
101
0|
&
l_ \
<
(o]
|
S
N
174
190
./ , —
FAEEB D NIRIEEX



SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

I1’E§E / Reach
B+ 1000mm

ﬁﬁ / Payload
HE 20kg/ExAK40kg

ﬁﬁéﬁ / Electrical parameters

RREN
PR
BRSEE
MO

LERIFR

TER=EM

265t (D-SubEO)
G4mm*2, GeMm*2
M12*2(FIkmA)
FORER [ B (RE M)

X AAANSEESM RS

www.sharewell.cc

102

SP40-1000

EEEEZ*EE / Repeatability
FEA4R £0.01mm

§5Hi=2§51 / Motion parameters

WS
S
=X
TENRE
=N

EEEE

EBAINFE

TEEE

E—4 [t
10623mm/s

+131° +150°

1000W 750W

52kg (F&L&4)

H
|
A
v
dIT
(5
&
cit
ED

1000

400

600

135

174

172
200
230

485

[ 200 a7

4x Q168

HA{EB74

381

NN

= I T

377

259

174

19,

80K E

122

10034 -4k 4870 8

135 42

o

IIAII%Bﬁ
90

48

+0.012

3x P50 V6

20.4

[ ls16

8xM5 V¥ 10

51.6

o6 H7{*8'013’§?L /

400

600

05V

R252

RSP RRE

R1000

BR: BRAEEX



SP series/ &%l

Scara T Al #1 28 A

Iﬂs ;"E @ / Reach

B 1000mm
Z #1752 200mm

EE%%& / Electrical parameters

FREN ETEREEA
FAFER  26% (D-SubkzO)
BRSE dAmm*2, Gemm*2

MEED M1222(FkMO)

IRAER /BB (EHm)

X AEAANTEESM THNEES

www.sharewell.cc

104

ﬁﬁ / Payload
ME20kg/EmmA40kg

SP40-1002

EEEEI:*EE / Repeatability

FERATE £ 0.025mm
Z ¥R £0.0lmm

§5$§§5( / Motion parameters

B 85 gw | m—m | o
@ig!ﬁ 11003 mm/s 1450 mm/s
cnam | EWT | o | 200mm
B | 1000w 750W 400W
Ak E 5akg (F&L4)

H
80
A
v
dIT
G
&
cit
ED

450

35

N| ol
e E=1E%]
~| N|XN
4x P16@H,

50,
A 39 [T
-
N
~
®
ﬂ;% N
i | o
N
1 ﬂ
<
3
N~
: grhﬁ%i : g
N I = = LI "
0 @
@
<
5 N~
3 &
[o2]
'e]
N
E [ [somt
122 135 142 10054 E Rz
RELARRE
257
g 08" a3
e =]
L-1-1
]
(] :
®0 s
L3
(Z)G H7(*8.01a,g?ll / 5
AN ¥ E
A %Bﬁ R1000
87 +0.02 3
012 L. =
2x 958" ¥6 b~ S
4x M5V 12
" g
w(w|~ @,
|" © 2 R276 o
Te)
73
g 87
101
] v
<
(=]
) ¢
- B =
RA: IBREFX



MRC-100

Robot Controller— #28 A= %28
EEMIBREED, NEELENREEE

® @ @ ®

SNEYRNT:
L217mm * W237mm * H125mm

CAN/RS485 #[
EtherNET #£[

EtherCAT #[0

USB #[0
POWER F %
FERAT
AC BN RS232/485
SAFETY im0 1/0 &0
POWER (1143 0) TP %A
GNAL (4prEs84iE0)
ERAIE AL 4%
BRARNINZRAKW
LPREERZRUATHIMFAIEE, shfE. fad
STHEBARES P3/P6/P10/P20/P40 P3: 0.8 Kw
NERE E4: 1.1 Kw
P6/R6 : 1.2 Kw
__ PTP (Point-To-Point) Az P10 : 2.4 Kw
BB R )
CP (Continuous Path) A= P20/P40/E10 : 2.65 Kw
BN 16 (FRA) BMNBE 220V AC*10%
10 T —\
Zlfﬂﬂl‘i’l . 16 (*/'F/E) &Jﬁ% 50Hz
EtherCAT(M)*1 . EtherNet(M)*1 IR 50dB
%D@E% CAN/RS485(RM)*1. USB2.0*1
FeBRERA SRR TRRE GREINXES) , BERESE Go
) ) . . G, PR R NLIE) ;
ﬁ{éw}‘y (*_\E) EtherNet/IP(MBk) . EtherCAT(E1E) ﬁﬁﬁ $I—§E$iﬁ, TR R 5~45°C (£ 845 R BLL R, 13850
=/ N/ ModBus - TCP/RTU(E/M) BESER)
TCP/IP. =ZEPLC-MC 1 (A1)
BEMY B 1 FPROFINET (1) -BEIME MRtk TR E 6KG

MRC-200

Robot Controller— #28 A= Hl28

FEMNIREERD, NMERKAHIMEZIA

® @ @ ®

SMURST:

L217mm * W237mm * H180mm

CAN/RS485 #1

EtherNET #0
EtherCAT #0

USB #[O
POWER F%
1BRKT
AC BiE#EO RS232/485
SAFETY #01 1/0 #0
M/C POWER (s 4 0) TP %O
M/C SIGNAL (4328442 0)
B K IE ) S 2% 4%
BAHNIIET SKw
ZRNBARS P60-1004S/P60-1204S FITEVESEBUATHRTIRE, HiF. HE
P100-1204S MER=E
- PTP (Point-To-Point) 753t penipIng e
BB R .
CP (Continuous Path) A%
BN 16 (k) WABE 220V AC£10% / 380V AC+5%
IO -, . ¥
EEUHZI' . 16 (*I'.ﬁ/ﬁ) 5m$ 50Hz
EtherCAT(MM)*1 . EtherNet(R0)*1 I5y=5 50dB
E D EEE CAN/RS485(fH)*1. USB2.0*1
ROZDMBSEERN . REMEOT SRS (BREXES) , TEMESE 8
U B RIS L BRERRANLE |

BEMIN (FRA)

ModBus - TCP/RTU(ZE/M)

TCP/IP . =ZPLC-MC Bhill(Mik)

RIS AES~45°C (B1B45° R L LAY, 1B38%IE
S SIER)

106

BEHN TR

P8I ] FPROFINET (F 1) -FEEIME INF K AEIR

EhlseE

9KG

107



T Es

LEI=

175116 9R @ HARIE;
2TFT LEDRE;

3 X EHFOMAT A (75 X 75mmPLEE) 248, HZERE;
AREREBENME, NAZEE, EEERE,

5XBETRE, 1677HEEE,

MERERE AR EAR ALAEEBEANMSE (REFEE4H)
AIYRIZIRE 107
AI4RIZLED 2
REFX 1
SRFEFX 0
B0 11MRS485-2, RS232
B O RS485-2. RS232
LS SMERST 220X 156 X 45(mm)
58 3KG
sheEMARL 2ETIZEN
S BNEE DC16V~DC32V, NEMREBIR
SRR <3ms
¢n 25 EBPE Bid50MQ@500V DC
BAKE 5K
IR IE A TEMRRE  0~50°C
THEIREEE  10~90%RH (T4%E)
EZiRENME  10~500Hz, 30m/s?, =34h/1/)\6
REIMAH BAAXS

108




PowerNex €l ¥ BEOFES, PEBNRIRS3ME

BE2MENED, &A4281/0%0, M4 M EREX,
RIBRFABZUER, B4R,

2 HENIEO

TIWA, BEESE, EMA.

421&1/0%% O

TRAE: 268 (D-SubiEO)
B 428 (D-SubfEO+M12*2fnzsiEk)

IS E L
D4*2
P6*2

MEBEFE, <EITE15%

PowerNex fHLLEZRM A A, BERET 140mm, BLLRETEER,

— LR -

Li )

il
!J | N

>

THEK, BEESMEER 'F

BRREGER, HeBmtIEESZHN. EXHNMEFER.




ANAMmE




